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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  405
София, 22.01.2013 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Извършване на ремонтни възстановителни дейности на сутерен в сградата на Информационен център на Министерство на отбраната”



Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с публична покана изх. № 231/14.01.2013 г. за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Извършване на ремонтни възстановителни дейности на сутерен в сградата на Информационен център на Министерство на отбраната” 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната публична покана давам отговор на следния въпрос:

Въпрос: 

· “При участие на Обединения, дали изискванията за внедрени системи за управление на качеството, съгласно стандарта ISO 9001:2008 или еквивалентен с обхват отговарящ на поръчката, стандарт ISO 14001:2004 за опазване на околната среда или еквивалентен с обхват отговарящ на поръчката и система за безопасни условия на труд в строителството по стандарт OHSAS 18001:2007 или еквивалентен с обхват съобразно предмета на поръчката ще се прилагат по отношение на обединението като цяло или цитираните изисквания ще бъдат преценявани съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението. /Достатъчно е едно от лицата, включени в обединението да отговаря на посочените изисквания, или всички участници трябва да отговарят на изискванията/?”
Отговор: 
Съгласно раздел ІІІ. “Указания за подготовка на офертата”, “Съдържание на офертата и минимални изисквания към участниците”, т. 8.9. Изисквания и доказателства за икономическо и финансово състояние /чл. 56, ал. 1, т. 4 от ЗОП/, т. 8.9.7. “Участниците трябва да притежават следните сертификати:

· по стандарт ISO 9001:2008 за система за управление на качеството в строителството или еквивалентен с обхват съобразно предмета на възлаганата обществена поръчка, издаден от акредитирани лица.

· по стандарт ISO 14001:2004 за опазване на околната среда или еквивалентен с обхват съобразно предмета на възлаганата обществена поръчка, издаден от акредитирани лица.

· по стандарт OHSAS 18001:2007 за внедрена система за безопасни условия на труд в строителството или еквивалентен с обхват съобразно предмета на възлаганата обществена поръчка, издаден от акредитирани лица.


Възложителят ще приема и еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството.”
Съгласно чл. 25, ал. (8) от Закона за обществените поръчки “При участие на обединения, които не са юридически лица, критериите за подбор се прилагат към обединението участник, а не към всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.”
Т.е., ако участникът е обединение, цитираните изисквания ще бъдат преценявани съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението, съгласно чл. 25, ал. 8 от ЗОП.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:              /п/

ПЕТЪР МАНОЛОВ

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР

