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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  3783
София, 22.05.2014 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ИНЖЕНЕРИНГ за ПОЕТАПЕН ремонт НА СГРАДА НА ВОЕННОМОРСКИ КЛУБ – ГР. ВАРНА” 



Относно: Отговор на поставени въпроси във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Инженеринг за поетапен ремонт на сграда на Военноморски клуб – гр. Варна”, открита с решение № 3254/30.04.2014 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:

І. Въпрос: 

Моля, уточнете, дали Възложителят ще приеме за изпълнени изискванията за оборот, ако той се формира в описаните в т. ІІІ.2.3) – Технически възможности минимални изисквания, или ще изисква оборотът от 2 056 500 лв. да е формиран изключително и само от реализирани обекти за реставрация на сгради недвижими културни ценности?


ІІІ.2.2) Икономически и финансови възможности

Да има реализиран оборот от дейности, подобни на предмета на настоящата поръчка (реставрация и ремонтно-възстановителни работи на сгради - недвижими културни ценности) за последните 3 (три) години – 2011, 2012 и 2013 г. минимум 2 056 500 (два милиона петдесет и шест хиляди и петстотин лева) лева без ДДС.

Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискванията се отнасят общо за обединението като участник.

ІІІ.2.3) – Технически възможности

Минимални изисквания: 1. Да има успешно завършени минимум 3 /три/ строителни обекта през последните 5 (пет) години (считано до датата за представяне на оферти), съответно поне 1 (един)  договор за сграда - недвижима културна ценност, изпълнени и приети от съответния Възложител или приемателна комисия с акт образец 15 и/или Разрешение за ползване и/или Удостоверение за въвеждане в експлоатации, от които: - 1 (един) бр. договор с предмет в сферата на инженеринга за сгради за обществено обслужване с административни функции; - 1 (един) бр. договор с предмет в сферата на  на ремонт и /или изграждане и/или реставрация и/или преустройство на сгради - недвижими културни ценности; - 1 (един) бр. договор с предмет в сферата на реконструкция и/или преустройство на сгради за обществено обслужване.

Отговор: 

Съгласно раздел ІІІ. “Юридическа, икономическа, финансова и техническа информация”, т.ІІІ.2.2) “Икономически и финансови възможности” от Обявлението за обществената поръчка, участникът следва да има реализиран оборот от дейности, подобни на предмета на настоящата поръчка (реставрация и ремонтно-възстановителни работи на сгради - недвижими културни ценности) за последните 3 (три) години (2011, 2012 и 2013 г.) минимум 2 056 500 лв. (два милиона петдесет и шест хиляди и петстотин лева) без ДДС. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискванията се отнасят общо за обединението като участник. Съгласно Раздел VII. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТА, т. 8.12.1.3. от документацията за обществената поръчка “Участниците трябва да са реализирали оборот от дейности, подобни на предмета на настоящата поръчка (реставрация и ремонтно-възстановителни работи на сгради - недвижими културни ценности) за последните 3 (три) години – 2011, 2012 и 2013 г., или в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си не по-малък от 2 056 500 (два милиона петдесет и шест хиляди и петстотин лева) лева без ДДС.

Забележка: За доказване на това обстоятелство се представя декларация-информация за оборота от дейности, които са аналогични на предмета на поръчката (реставрация и ремонтно-възстановителни работи на сгради - недвижими културни ценности), - Образец № 3”.
Т.е. оборотът следва да бъде формиран от дейности подобни на предмета на настоящата поръчка (реставрация и ремонтно-възстановителни работи на сгради - недвижими културни ценности).

ІІ. Въпрос: 

Има ли сградата изготвен технически паспорт?
Отговор: 

За сградата няма изготвен технически паспорт. 

ІІІ. Въпрос: 

Разполага ли Възложителят с архивна документация от предходни строителни намеси?
Отговор: 

Възложителят не разполага с архивна документация за предходни строителни намеси в сградата. Съгласно раздел V. Техническо задание, точка IV. Изисквания към отделните части на техническия инвестиционен проект, от документацията за обществената поръчка е предвидено, че изпълнителят следва да направи подробно архитектурно заснемане, отразяващо актуалното състояние на обекта. Да се установи степента на съхраненост на оригинала и по късни намеси. Изпълнителят следва да извърши проучвания в архиви на държавни и общински структури за обекта, които да залегнат в проекта за реставрация на фасадата. 

ІV. Въпрос: 

Възложителят има ли към момента съгласувана виза за проектиране и техническо задание с НИНКН / МК?
Отговор: 

Възложителят има в момента издадена “виза за извършване на текущ ремонт на сграда – архитектурен паметник” от главен архитект на Община Варна. След изготвяне на проекта за реставрация на фасади на сградата, заедно с визата, ще бъдат внесени за съгласуване и одобрение от НИНКН / МК.

V. Въпрос: 

Проектна документация за Текущ вътрешен ремонт ли очаква да получи Възложителят или има предвид Основен ремонт и изготвяне на пълна проектна документация, съгласувана с НИНКН / МК, и одобрена от Община Варна и експлоатационните дружества, за фаза Б – втори етап?
Отговор: 

Вторият етап от строителството се отнася за вътрешен текущ ремонт на хотелска част, заседателна и концертна зала. За него се изисква заснемане на помещенията, изготвяне на количествени сметки за видовете строително-ремонтни работи и технология за изпълнение.
VІ. Въпрос: 
Достатъчен ли е един договор за реставрация на сграда недвижима културна ценност на стойност по-ниска от изискуемите обороти и формиране на обороти от дейностите, описани в ІІІ.2.3) – Технически възможности?
Отговор: 

За доказване на техническите възможности, опит и/или квалификация на участника, съгласно Раздел VII. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТА, т. 8.12.2. от документацията за обществената поръчка  е необходимо участникът да има успешно завършени минимум 3 /три/ строителни обекта през последните 5 (пет) години (считано до датата за представяне на оферти), съответно поне 1 (един)  договор за сграда - недвижима културна ценности, изпълнени и приети от съответния Възложител или приемателна комисия с акт образец 15 и/или Разрешение за ползване и/или Удостоверение за въвеждане в експлоатации, от които: - 1 (един) бр. договор с предмет в сферата на инженеринга за сгради за обществено обслужване с административни функции; - 1 (един) бр. договор с предмет в сферата на ремонт и /или изграждане и/или реставрация и/или преустройство на сгради - недвижими културни ценности; - 1 (един) бр. договор с предмет в сферата на реконструкция и/или преустройство на сгради за обществено обслужване.

Както отбелязахме по-горе (І. Въпрос), оборотът следва да бъде формиран от дейности подобни на предмета на настоящата поръчка (реставрация и ремонтно-възстановителни работи на сгради - недвижими културни ценности).
VІІ. Въпрос: 


Процедирал ли е Възложителя ПУП – ПРЗ за имота и на какво основание изисква описаните във втори етап проектни и строителни дейности?
Отговор: 


Възложителят не е процедирал ПУП – ПРЗ за имота, тъй като за посочените в раздел V. Техническо задание от документацията за обществената поръчка изисквания, видове строителни работи и проектни дейности не се изисква ПУП – ПРЗ.
VІІІ. Въпрос: 

Съгласувал ли е в КАБ параметрите за срок и цена на изискваната за втори етап проектна документация?
Отговор: 

Възложителят няма задължение за съгласуване в КАБ на параметрите за цена и срок на проектните дейности.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:






/п/
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