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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74


  Изх. № 414/16.01.2015 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „ИЗВЪРШВАНЕ НА РЕМОНТНИ СТРОИТЕЛНО-МОНТАЖНИ РАБОТИ ВЪВ ВОЕНЕН КЛУБ ГР. ВРАЦА” 
Относно: Писмени разяснения по поставени въпроси във връзка с публична покана изх. № 325/14.01.2015 г., за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на ремонтни строително-монтажни работи във военен клуб гр. Враца”
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:
Въпрос 1: 

Стаите за ремонт са пет броя, а в дадената количествена сметка количествата са за една стая. Моля за уточнение.
Отговор: 
Количествата в раздел I.  „Ремонт на стая” на количествената сметка към техническото задание, както и в раздел I.  „Ремонт на стая” на Приложение № 2 „Предлагана цена” са за една стая. Същите в колона 4 „Количество” на Приложение № 2 „Предлагана цена” следва да се умножат по 5 (пет). 

Въпрос 2: 

Относно вратите - от какъв материал да бъдат - алуминий или ПВЦ.
Отговор: 
Вратите по т. 5 „Доставка и монтаж на входна врата с противоудърни стъкла първи етаж  171/264” на раздел II. „Ремонт коридори първи и втори етаж + стълбище” от количествената сметка към техническото задание, следва да бъдат алуминиеви.

Вратите по т. 6 „Доставка и монтаж на врата втори етаж  коридор, остъклена 160/210” на раздел II. „Ремонт коридори първи и втори етаж + стълбище” от количествената сметка към техническото задание, следва да бъдат алуминиеви.

Вратите по т. 3 „Доставка и монтаж на входна врата с противоудърни стъкла вход администрация  226/296” на раздел III. „Ремонт административна част” от количествената сметка към техническото задание, следва да бъдат ПВЦ.
Вратите по т. 4 „Доставка и монтаж врати с противоудърни стъкла към тераса 117/320” на раздел III. „Ремонт административна част” от количествената сметка към техническото задание, следва да бъдат ПВЦ.
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