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  Изх. № 229/12.01.2015 г.
ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Извършване на функционален анализ на системите на администрация на Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело”, съгласно Единната методология за провеждане на функционален анализ в държавната администрация и провеждане на съпътстващи дейности и обучение по подобряване на организацията и функционалността на администрацията”.
Реализирането на обществената поръчка се осъществява в рамките на проект „Оптимизиране структурата и функциите на Изпълнителна агенция „Военни клубове и военно-почивно дело”, посредством провеждане на функционален анализ”, Договор № 14-11-10 от 01.09.2014 г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, Приоритетна ос: І „Добро управление”, Подприоритет: 1.1. „Ефективна структура на държавната администрация”, Бюджетна линия: BG051PO002/14/1.1-08.
Относно: Писмени разяснения по поставен въпрос във връзка с публична покана изх. № 10336/23.12.2014 г., за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на функционален анализ на системите на администрация на Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело”, съгласно Единната методология за провеждане на функционален анализ в държавната администрация и провеждане на съпътстващи дейности и обучение по подобряване на организацията и функционалността на администрацията”
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:
Въпрос 1: 

Във връзка с публична покана „Извършване на функционален анализ на системите на администрация на Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело”, моля да поясните дали лице - ръководител на Изследоватеслки институт във Военна академия е допустимо за позиция експерт в екипа за изпълнение на поръчката.?
Отговор: 

В публичната покана и указанията за участие в обществената поръчка изчерпателно са посочени критериите за допустимост на участниците в поръчката, както и  изискванията към екипа за изпълнение. 

Установяването на наличието или липсата на изискуемите критерии е в компетенцията и в оперативната самостоятелност на Комисията, която ще бъде назначена за оценка на подадените оферти по реда на чл.101г от ЗОП. 






ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
 
           /п/
МИЛЕНА ПЕТРОВА
съгласно пълномощно 

№ 9019/17.11.2014 г.
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Този документ е създаден в рамките на проект  „Оптимизиране структурата и функциите на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”, посредством провеждане на функционален анализ” по Договор с рег. № 14-11-10/01.09.2014 г,. който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски социален фонд, Бюджетна линия BG051PO002/14/1.1-08.

Цялата отговорност за съдържанието на документа  се носи от ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“  и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПАК.
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