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	МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ
„ВОЕННИ КЛУБОВЕ И ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”
1000, гр.София, бул. “Цар Освободител” № 7
тел./факс 953 33 74

	Изх. рег. №  5510
София, 22.07.2014 г.
	ДО

УЧАСТНИЦИТЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “Доставки по заявки на хигиенни, почистващи, санитарни материали и консумативи за нуждите на хотелите и почивните домове, управлявани от Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело”



Относно: Отговор на поставен въпрос във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставки по заявки на хигиенни, почистващи, санитарни материали и консумативи за нуждите на хотелите и почивните домове, управлявани от Изпълнителна агенция “Военни клубове и военно-почивно дело”, открита с решение № 4674/18.06.2014 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с горецитираната обществена поръчка давам отговор на следния въпрос:
Въпрос: 

Моля да уточните:


Във връзка с доказване истинността на представените оторизационни писма необходимо ли е да бъдат приложени в оригинал или нотариалнозаверен препис?

Отговор: 
Съгласно т. 8.12.2. Изисквания и доказателства за наличие на технически възможности, опит и/или квалификация на участника за изпълнение на поръчката от  РАЗДЕЛ ІIІ: УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА от документацията за обществената поръчка, т. 8.12.2.5. “Участниците трябва да представят заверени копия на оторизационни писма от производителя на стоките, консумативите и материалите, доказващи правата за разпространение на оригинали на съответните хигиенни, почистващи и санитарни материали и консумативи (Единствено за позициите, за които се изисква представяне на мостри)”.
Съгласно т. 5 от същия раздел “Когато за някои от изискуемите документи е определено, че може да се представят чрез “заверено от участника копие”, за такъв документ се счита този, при който върху копието на документа се съдържа:

- текста “Вярно с оригинала”; 

- собственоръчен подпис на представляващия участника и положен печат (ако има такъв)”. 

Т.е. за доказване истинността на представените оторизационни писма е необходимо участникът да представи заверени копия на оторизационни писма от производителя.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:




        /п/

СОТИР УШЕВ

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
