УТВЪРЖДАВАМ:





Изх. № 2616/18.03.2015 г.
ВЪЗЛОЖИТЕЛ,

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ

“ВОЕННИ КЛУБОВЕ И 

ВОЕННО-ПОЧИВНО ДЕЛО”





/п/



ВАЛЕНТИН ГАГАШЕВ

ПРОТОКОЛ № 2
На 12.03.2015 г. от 16.00 часа, комисия определена със Заповед                    № 141/18.02.2015 г. на изпълнителния директор на ИА “ВКВПД” Валентин Гагашев - Възложител, в състав:
Председател: Марияна Петрова – главен експерт в отдел „Обществени  поръчки и контрол”,
Членове:
1. Владимир Калдръмов – главен експерт в отдел „Управление на представителните обекти на МО”,

2. Зоя Велкова – началник на сектор “Почивно дело” в отдел “ВПД” – гр. София,
се събра да разгледа техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Закупуване и доставка на хотелски и ресторантски инвентар и оборудване за нуждите на ИА „Военни клубове и военно – почивно дело” по обособени позиции”, както следва:

І - ва обособена позиция: отдел „ВПД” - град София;
ІІ – ра обособена  позиция: отдел „ВПД” - град Пловдив;
ІІІ – та обособена позиция: отдел „ВПД” - град Бургас;
ІV – та обсобена позиция: отдел „ВПД” - град Варна;

V – та обсобена позиция: отдел „УПО на МО” - гр. София (Централен военен клуб и резиденция „Лозенец”).
Председателят на комисията провери състава на присъстващите и след като установи, че присъстват всички членове на комисията откри заседанието. На основание чл. 68, ал. 10 от ЗОП, комисията пристъпи към разглеждане на съдържащите се в Плик № 2 технически предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници. Бяха разгледани техническите предложения за изпълнение на поръчката на допуснатите участници, както следва: 
	№ ПО РЕД
	ВХОДЯЩ НОМЕР


	ИМЕ НА УЧАСТНИКА
	ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ, ЗА КОЯТО СЕ УЧАСТВА

	1
	1622/17.02.2015 г. в 12,13 ч.
	„ПЕРУН ККБ” ЕООД
	І и ІV

	2
	1634/17.02.2015 г. в 16,47 ч.
	„МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРИ БЪЛГАРИЯ” ЕООД
	І, ІІ, ІІІ, ІV и V

	3
	1635/17.02.2015 г. в 17,24 ч.
	„МЕБЕЛЛУКС” АД
	І, ІІ, ІV и V


1. Комисията пристъпи към разглеждане на плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” на оферта с рег. № 1622/17.02.2015 г. от „ПЕРУН ККБ” ЕООД и установи, че:
- техническото предложение за изпълнение на поръчката по І-ва обособена позиция отговаря на изискванията на Възложителя;
- техническото предложение за изпълнение на поръчката по ІV-та обособена позиция отговаря на изискванията на Възложителя.
2. Комисията пристъпи към разглеждане на плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” на оферта с рег. № 1634/17.02.2015 г. от „МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРИ БЪЛГАРИЯ” ЕООД и установи, че:
 - по І-ва обособена позиция: в т. ІІІ. ВПД “Боровец”, за позиция 1 не е посочено конкретно предложение за изпълнение на поръчката /конкретна марка, модел, производител, характеристики/, в т. V. Военен клуб – Троян, за позиция 13 е предложен комплект за баня 6 части без огледало в комплекта, в т. ІХ. Военен клуб – Плевен, за позиция 5 е предложен комплект за баня 6 части без огледало в комплекта, за позиция 7 е предложена изтривалка кокос/гума при изискване мокетена, в т. Х. Военен клуб – Видин, за позиция 3 е предложена обувалка пластмаса 38 см. при изискване метална, за позиция 5 не е посочено конкретно предложение за изпълнение на поръчката /конкретна марка, модел, производител, характеристики/, за позиция 11 е предложена изтривалка кокос/гума при изискване мокетена, поради което комисията счита, че същото не отговаря на изискванията на Възложителя;
- по ІІ-ра обособена позиция: в т. І. Хотел “Хармония”, за позиции 1, 2 и 3 не е посочено конкретно предложение за изпълнение на поръчката /конкретна марка, модел, производител, характеристики/, за позиция 7 е предложена термокана FAIRLINE WK 1509 – 1 литър при изискване минимум 1,5 литра, за позиция 28 е предложен отоплител за супа HORECA SELECT 9 литра, черен цвят, кръгла форма, при изискване не по-малко от 10 литра, цвят “Инокс”, за позиция 29 е предложен Bartscher А200063 28 литра, при изискване 30 литра, в т. ІІ. Почивна станция “Картела”, за позиция 4 е предложен мини бар MIDEA с размери 472х450х492 при изискване 50/35/40, поради което комисията счита, че същото не отговаря на изискванията на Възложителя;
- по ІІІ-та обособена позиция: в т. І. Военен клуб – Бургас, за позиция 2 е предложена обувалка пластмаса 38 см. при изискване метална около 18 см., в т. ІІ. Военен клуб – Сливен, за позиция 6 е предложено “всички сешоари са или черни или цвят сребро – най-евтин вариант – 226702 – СЕШОАР ЗА КОСА BOMANN HTD843”, за позиция 8 е предложена обувалка пластмаса 38 см. при изискване метална около 18 см., в т. ІІІ. Къмпинг “Чайка” – гр. Обзор, за позиция 3 не е посочено конкретно предложение за изпълнение на поръчката /конкретна марка, модел, производител, характеристики/, не е посочен гаранционен срок и сервиз, в който ще се обслужва техниката, в т. ІV. ВПД – Несебър, за позиция 3 е предложен градински чадър без туба, при изискване за комплект с туба, в т. V. Хотел “Сарафово”, за позиция 7 направеното предложение е “проф. хладилник 600 л. HRE2600 – да се закупят двойно повече бройки”, за позиция 11 е предложен стъклен дозатор за течен сапун при изискване иноксов, в позиция 12 е предложен диспенсър за домакинска хартия при изискване държач за кухненска ролка стенна, метална, за джъмбо ролка, в т. VІ. Военноморски клуб – гр. Созопол, за позиция 4 е предложена обувалка пластмаса 38 см. при изискване метална около 18 см., в т. VІІ. Военноморски клуб – Царево, за позиция 2 е предложена обувалка пластмаса 38 см. при изискване метална около 18 см., поради което комисията счита, че същото не отговаря на изискванията на Възложителя;
- по ІV-та обособена позиция: в т. І. Хотелски инвентар и оборудване, за позиции 1, 2, 3 и 4 не е посочено конкретно предложение за изпълнение на поръчката /конкретна марка, модел, производител, характеристики/; за позиция 12, която е стъклена чаша за баня /прозрачна, за стойка/ е предложен чашодържател СЕВА М В8399АА, монтаж на стена, за позиции 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 и 20 не е посочено конкретно предложение за изпълнение на поръчката /конкретна марка, модел, производител, характеристики/, както и предложените размери на матраци и протектори за матраци не съответстват на заложените в заданието по съответните позиции, за позиция 22 е посочено “3 месеца доставка”, което е в противоречие с предложения 30-дневен срок за изпълнение на поръчката, в позиция 23 е предложен колонен климатик, при изискване стенен /с направено уточнение, че 48ца няма стенни/ и е посочено “3 месеца доставка”, което е в противоречие с предложения 30-дневен срок за изпълнение на поръчката, поради което комисията счита, че същото не отговаря на изискванията на Възложителя;
- по V-та обособена позиция: в т. І. Централен военен клуб – отдел “УПО на МО”, за позиция 1 е посочено “3 месеца доставка”, което е в противоречие с предложения 30-дневен срок за изпълнение на поръчката, в т. ІІ. Резиденция “Лозенец” – отдел “УПО на МО”, за позиция 3 е предложен гаранционен срок “2 години при непрофесионална употреба”, за позиция 4 не е посочен гаранционен срок и сервиз, в който ще се обслужва техниката, поради което комисията счита, че същото не отговаря на изискванията на Възложителя.
Предвид на горните констатации и на основание чл. 69, ал. 1, т. 3 от ЗОП, комисията предлага на Възложителя, участникът „МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРИ БЪЛГАРИЯ” ЕООД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в процедурата по І-ва, ІІ-ра, ІІІ-та, ІV-та и V-та обособени позиции.

3. Комисията пристъпи към разглеждане на плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” на оферта с рег. № 1635/17.02.2015 г. от „МЕБЕЛЛУКС” АД и установи, че:

- техническото предложение за изпълнение на поръчката по І-ва обособена позиция отговаря на изискванията на Възложителя;

- техническото предложение за изпълнение на поръчката по ІІ-ра обособена позиция отговаря на изискванията на Възложителя;

- по ІV-та обособена позиция: в т. І. Хотелски инвентар и оборудване, за позиция 8, която е поставка за тоалетна хартия е предложено поставка за сапун метална със стъклена сапунерка, за позиция 23 е предложен климатик колонен тип при изискване стенен, поради което комисията счита, че същото не отговаря на изискванията на Възложителя;
- техническото предложение за изпълнение на поръчката по V-та обособена позиция отговаря на изискванията на Възложителя.
Предвид на горните констатации и на основание чл. 69, ал. 1, т. 3 от ЗОП, комисията предлага на Възложителя, участникът „МЕБЕЛЛУКС” АД да бъде отстранен от по-нататъшно участие в процедурата по ІV-та обособена позиция.


На 18.03.2015 г. комисията продължи своята работа, като пристъпи към разглеждане на предложените срокове за изпълнение на доставката на всички допуснати участници, както следва:
1. Участникът „ПЕРУН ККБ” ЕООД е предложил срок за изпълнение на доставката, както следва:

За І-ва обособена позиция: – 4 (четири) календарни дни от подписване на договора.

За ІV-та обособена позиция: – 9 (девет) календарни дни от подписване на договора.

2. Участникът „МЕБЕЛЛУКС” АД е предложил срок за изпълнение на доставката, както следва:

За І-ва обособена позиция: – 5 (пет) календарни дни от подписване на договора.

За ІІ-ра обособена позиция: – 5 (пет) календарни дни от подписване на договора.

За V-та обособена позиция: – 5 (пет) календарни дни от подписване на договора.

След извършване на тези действия комисията пристъпи към оценка на офертите, които отговарят на изискванията на Възложителя по критерия “срок за изпълнение на доставката”, както следва:

1. Участникът „ПЕРУН ККБ” ЕООД е предложил срок за изпълнение на доставката, както следва:

За І-ва обособена позиция: отдел „ВПД” - град София – 4 (четири) календарни дни от подписване на договора 

Оценка по показателя “Срок за изпълнение на доставката”:

К2 = 4/4 х 20

К2 = 20 т.

За ІV-та обособена позиция: отдел „ВПД” - град Варна – 9 (девет) календарни дни от подписване на договора.

 Оценка по показателя “Срок за изпълнение на доставката”:

К2 = 9/9 х 20

К2 = 20 т.

2. Участникът „МЕБЕЛЛУКС” АД е предложил срок за изпълнение на доставката, както следва:

За І-ва обособена позиция: отдел „ВПД” - град София – 5 (пет) календарни дни от подписване на договора 

Оценка по показателя “Срок за изпълнение на доставката”:

К2 = 4/5 х 20

К2 = 16 т.

За ІІ-ра обособена позиция: отдел „ВПД” - град Пловдив – 5 (пет) календарни дни от подписване на договора.

 Оценка по показателя “Срок за изпълнение на доставката”:

К2 = 5/5 х 20

К2 = 20 т.

За V-та обособена позиция: отдел „УПО на МО” - гр. София (Централен военен клуб и резиденция „Лозенец”) – 5 (пет) календарни дни от подписване на договора.

 Оценка по показателя “Срок за изпълнение на доставката”:

К2 = 5/5 х 20

К2 = 20 т.

С това комисията закри заседанието, като в резултат на работата си състави и подписа настоящия протокол на 18.03.2015 г. в един оригинален екземпляр.

Председател:   Марияна Петрова              /п/
 



 Членове:          Владимир Калдръмов       /п/



       Зоя Велкова                        /п/
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