Изх. № 14530/16.10.2019 г.

ПРОТОКОЛ № 3
 за отваряне на ценови оферти и резултати от проведени преговори между комисия, назначена със Заповед № 1195/25.09.2019 година и „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД, във връзка с процедура на договаряне без предварително обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Абонаментно обслужване и ремонт на асансьорни уредби в обект на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“, открита с Решение № 12052/03.09.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”. 
Днес, 09.10.2019 г. от 11:00 часа, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело, бул. „Цар Освободител” № 7, на основание чл. 103 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и чл. 67 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), Заповед № 1195/25.09.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” и покана с изх. № 12053/03.09.2019 г., комисия в състав:
   Председател: Диана Ташева – главен експерт в отдел „Обществени поръчки”, дирекция „Управление на държавната собственост и жилищен фонд“;
     
Членове:   1. Елица Борисова – главен експерт в отдел „Координация, контрол, маркетинг и реклама“, главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“;
                       
  2. Соня Савова – главен експерт в отдел „Счетоводство“, дирекция „Финанси“, 
се събра със задача отваряне на ценови оферти на участника „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД във връзка с провеждане на обществена поръчка с предмет “Абонаментно обслужване и ремонт на асансьорни уредби в обект на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“.
Ценовите оферти, част от офертата на „БУЛ ЛИФТ“ ООД гр. София с вх. № 10570/24.09.2019 г., 16:23 часа са представени в запечатани непрозрачни опаковки, за всяка обособена позиция по отделно.
На заседанието не присъстваха лица по чл. 54, ал. 2 от ППЗОП. 
I. Комисията пристъпи към отварянето на плика „Предлагани ценови параметри” за I-ва обособена позиция – хотел „Олимп“ и ПС „Боровец“ – к.к. Боровец от офертата на „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД и оповести, че предлаганата цена за изпълнение на поръчката е 4 950,00 (четири хиляди деветстотин и петдесет) лева без включен ДДС и съответно 5 940,00 (пет хиляди деветстотин и четиридесет) лева с ДДС. 
Предложената цена не надхвърля прогнозната стойност, определена в поканата с изх. № 12053/03.09.2019 г.
II. Комисията пристъпи към отварянето на плика „Предлагани ценови параметри” за II-ра обособена позиция – хотел „Шипка“ град София от офертата на „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД и оповести, че предлаганата цена за изпълнение на  е 10 890,00 лв. (десет хиляди осемстотин и деветдесет) лева без включен ДДС и съответно 13 068,00 лв. (тринадесет хиляди и шестдесет и осем) лева с ДДС. 
Предложената цена не надхвърля прогнозната стойност, определена в поканата с изх. № 12053/03.09.2019 г.
С това публичната част от заседанието приключи. 
Комисията определи провеждането на преговори да се извърши на 16.10.2019 г. от 15:00 часа в Централния военен клуб на адрес: гр. София, бул. “Цар Освободител” № 7, като съобщение до участника с изх. № 13938/10.10.2019 г. е публикувано в профила на купувача, на интернет страницата на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело”. 

III. На 16.10.2019 г. от 15:00 часа, в сградата на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело, бул. „Цар Освободител” № 7, на основание чл. 103 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и чл. 67 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), комисията, назначена със Заповед № 1195/25.09.2019 г. на изпълнителния директор на ИА “Военни клубове и военно-почивно дело” проведе договаряне с „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД, участник в обществена поръчка с предмет „“Абонаментно обслужване и ремонт на асансьорни уредби в обект на ИА „Военни клубове и военно-почивно дело“, по обособени позиции“
На договарянето присъства Георги Маноилов - Управител на „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД.
Поради ползването на отпуск по болест на редовен член Елица Борисова – главен експерт в отдел „Координация, контрол, маркетинг и реклама“ в Главна дирекция „Военно-почивно дело и военни клубове“ в заседанието взе участие определеният със Заповед № 1195/25.09.2019 г., резервен член Йордан Данчев - главен експерт в отдел „Бюджет“ в дирекция „Финанси“.

В тази връзка, резервния член Йордан Данчев - главен експерт в отдел „Бюджет“ в дирекция „Финанси“, подписа декларация по чл. 103, ал. 2 от ЗОП и пристъпи към разглеждане на документацията към обществена поръчка и се запозна с работата на комисията. 

След запознаване с документацията, резервният член заяви, че приема и е съгласен с работата на комисията проведена до встъпването му в комисията, като член.
1. Комисията оповести предложената цена от участника за изпълнение на I-ва обособена позиция – хотел „Олимп“ и ПС „Боровец“ от офертата на „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД, а именно 4 950,00 (четири хиляди деветстотин и петдесет) лева без включен ДДС и съответно 5 940,00 (пет хиляди деветстотин и четиридесет) лева с ДДС. 
Комисията отправи предложение към управителя на „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД да намали предложената цена. В тази връзка участникът отговори, че предложената цена е максимално оптимизирана, поради което потвърди така предложената цена изпълнение на I-ва обособена позиция, а именно 4 950,00 (четири хиляди деветстотин и петдесет) лева без включен ДДС и съответно           5 940,00 (пет хиляди деветстотин и четиридесет) лева с ДДС. 
2. Комисията оповести предложената цена от участника за изпълнение на II-ра обособена позиция – хотел „Шипка“ – град София от офертата на „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД, а именно 10 890,00 лв. (десет хиляди осемстотин и деветдесет) лева без включен ДДС и съответно 13 068,00 лв. (тринадесет хиляди и шестдесет и осем) лева с ДДС. 

Комисията отправи предложение към управителя на „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД да намали предложената цена. В тази връзка участникът отговори, че предложената цена е максимално оптимизирана, поради което потвърди така предложената цена изпълнение на II-ра обособена позиция, а именно 10 890,00 лв. (десет хиляди осемстотин и деветдесет) лева без включен ДДС и съответно 13 068,00 лв. (тринадесет хиляди и шестдесет и осем) лева с ДДС. 
Преговорите приключиха в 15:15 часа на 16.10.2019 година.
Настоящият протокол се състави и подписа в два еднообразни екземпляра, по един за всяка една от страните.

За ИА „Военни клубове и                               За „БУЛ ЛИФТ“ ЕООД 
военно-почивно дело”
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